

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Daniel Parák
Oponent bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.
Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Evakuace základní školy

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma Evakuace základní školy plně odpovídá studijnímu programu Ochrana obyvatelstva a řeší aktuální problematiku – evakuaci pro případ mimořádné události.

Práce je zpracována v souladu se zadáním, kdy byla provedena rešerše zákonů, vztahující se k předmětné problematice, tak i publikací různých autorů i všeobecných norem (Bojový řád jednotek požární ochrany taktické postupy zásahu).

Cíl práce je definován v úvodu práce v souladu se zadáním, v závěru postrádám jeho vyhodnocení. Data byla zpracována přehledně, zejména podklady k provedení evakuace vybrané školy, které jsou zpracovány v jednotlivých tabulkách a grafickém vyjádření. Zde mám výtku směrem k popisu obrázků, kdy není dodržena šablona (popis širší než obrázek – číslo 1, 2, 3, 4, 12, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 27).

Abstrakt – co je výsledkem práce?

Citační norma pro použitou literaturu je dodržena, drobné nedostatky jsou v uváděných vzorcích (autor je správně čísluje, neuvádí zdroj).

Z hlediska odborného je práce zpracována na velmi dobré úrovni, postihuje celou problematiku evakuace, včetně návrhu nácviku.

Jazyková úroveň práce je na dobré úrovni, drobné nedostatky jsou v zásadách psaní odborného textu, nesnižují však celkovou úroveň práce (nejednotné ukončení odrážek, nadpis Kap 8 – připomínky, chybějící dílčí závěr po teoretické části, str. 41 – podkapitoly 3. úrovně psáno na 9 řádků, ukončení řádků – předložky, čísla, zkratky).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. V abstraktu máte všechno správně, postrádám výsledek. Co je výsledkem řešené bakalářské práce?
2. Byl splněn cíl práce – definujte jak?
3. Jak je dále nakládáno s řešenou prací na základní škole?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 29. června 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------